

# حقوق زمین و هزینه آسمان

بخش قابل توجهی از درآمد کارگران صرف تأمین مسکن می‌شود. کارگری که حدود ۷۰ درصد حقوق خود را برای پرداخت اجاره‌بها هزینه می‌کند، عملاً امکان زندگی راحت در شهر را از دست می‌دهد و بسیاری از آنان ناچار به مهاجرت به حاشیه شهرها شده‌اند.

رئیس قوه قضائیه:

## به هیچ وجه نباید حضور مردم در صحنه کم‌رنگ شود

۲۱

مدیرکل دفتر ارزیابی کیفیت کالاها و خدمات در گفت و گو با جمله خبر داد:

## ایمنی تجهیزات تفریحی با نظارت یکپارچه

۲۲

تا ۱۱ اردیبهشت ماه انجام می‌شود

## برقراری پروازهای روزانه «هما» به مقصد استانبول

۲۳

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن تاکید کرد:

## اهمیت هم‌افزایی تصمیمات حقوقی و برنامه‌های املاکی

۲۴

سامانه فروش آنلاین بیمه حوادث انفرادی

بیمه ملت راه اندازی شد



جمله سفر «سید عباس عراقچی» وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران به کشورهای منطقه را تحلیل می‌کند

# سیاست خارجی هوشمندانه

صفحه ۵۲

رئیس جمهور:

## از مردم درخواست داریم مصرف برق و انرژی را پایین بیاورند

۲۵

معاون اول رئیس جمهور:

## مردم ایران شکستگی‌ها را بند می‌زنند

۲۶

سیاست

اطلاعیه

سخنگوی وزارت دفاع تشریح کرد:

## عوامل اصلی پیروزی نیروهای مسلح در جنگ تحمیلی سوم



سردار «رضا طلایی نیک» در گفت‌وگوی تلویزیونی با تشریح روند جنگ تحمیلی سوم، گفت: ۵۵ روز از آغاز جنگ گذشته است؛ ۴۰ روز مصاف نظامی رودررو و مستقیم با دشمن آمریکایی-صهیونی داشتیم و حدود ۱۵ روز نیز در وضعیت آتش‌بس بوده‌ایم. روند جنگ نشان می‌دهد ملت بزرگ ایران و رزمندگان هفت دستاورد و پیروزی مینایی به دست آورده‌اند و سه دستاورد نیمه‌نهایی نیز وجود دارد که برای تکمیل پیروزی‌ها باید در ادامه دنبال شود.

وی درباره دستاوردهای هفت‌گانه، افزود: نخستین دستاورد، پیروزی نظامی است. دشمن با هدف فروپاشی قدرت موشکی و نظامی ایران وارد جنگ شد، اما در این هدف کاملاً ناکام ماند. نیروهای مسلح تا لحظه پیش از آتش‌بس، آسمان سرزمین‌های اشغالی را در تسلط خود داشتند و بخش قابل توجهی از ظرفیت‌های موشکی نیز همچنان استفاده نشده باقی مانده است.

سخنگوی وزارت دفاع اظهار کرد: با وجود برخی ضعف‌های اولیه در حوزه پدافندی، به مرور فروپاشی پدافندی دشمن تسریع و گسترده‌تر شد. تمامی پایگاه‌های آمریکا در منطقه زیر بارش موشک‌ها و پهپادهای ایران قرار گرفتند و این نشان داد قدرت آفندی کشور نهنتها از بین نرفته بلکه تقویت شده است.

سردار طلایی نیک یادآور شد: این توان حاصل بیش از ۲۵ سال تدارک و سرمایه‌گذاری در حوزه موشکی توسط وزارت دفاع، نیروهای مسلح، بخش خصوصی و شرکت‌های دانش‌بنیان بوده و امروز نیز برتری موشکی ایران مورد ادعای ناظران بین‌المللی است.

وی دومین دستاورد را پیروزی سیاسی عنوان کرد و گفت: با وجود شهادت و ترور رهبر معظم انقلاب و جمعی از فرماندهان در روزهای ابتدایی جنگ، نظام جمهوری اسلامی نهنتها سقوط نکرد بلکه مردمی‌تر، مستحکم‌تر و قدرتمندتر از گذشته شده است.

سخنگوی وزارت دفاع، سومین دستاورد را دستاورد سرزمینی دانست و افزود: دشمن به دنبال تجزیه ایران بود و گروه‌های تجزیه‌طلب را سازماندهی کرده بود که حتی به گفته دونالد ترامپ، به آنها سلاح و پول داده شده بود، اما این پروژه با هوشمندی اطلاعاتی و امنیتی ناکام ماند و تمامیت ارضی کشور حفظ شد.

سردار طلایی نیک چهارمین دستاورد را مربوط به حضور گسترده مردم در میدان دانست و با بیان اینکه این موضوع یک معجزه اجتماعی بود، افزود: به‌گونه‌ای که بیش از ۳۰ میلیون نفر در پویش «جان‌فدا» ثبت‌نام کردند که نمونه‌ای بی‌نظیر از بسیج مردمی در دنیا است. وی پنجمین دستاورد را امنیتی دانست و افزود: دشمن در پی ایجاد آشوب و ناامنی در داخل کشور بود، اما با هوشمندی مردم و تلاش نیروهای انتظامی، بسیج و مجموعه‌های امنیتی، کشور در شرایطی امن، باثبات و منسجم قرار دارد.

سردار طلایی نیک ششمین دستاورد را ژئوپلیتیکی عنوان کرد و گفت: تنگه هرمز در مدیریت هوشمند و مقتدر ایران قرار گرفته و به اهرمی کنترلی برای تحقق مطالبات ملت ایران تبدیل شده است، به‌گونه‌ای که نیروهای دشمن در دریای عمان بارها با واکنش قاطع نیروهای مسلح عقب‌نشینی کردند.

وی هفتمین دستاورد را شکل‌گیری همراهی بین‌المللی دانست و تصریح کرد: تلاش دشمن برای ایجاد ائتلاف ضدایرانی ناکام ماند و در مقابل، موجی از رویکردهای ضد آمریکایی و ضد صهیونیستی در جهان شکل گرفت، از جمله اعتراضات گسترده در داخل آمریکا علیه سیاست‌های جنگ‌طلبانه دولت این کشور.

سخنگوی وزارت دفاع همچنین درباره سه دستاورد نیمه‌نهایی گفت: نخست، موضوع غرامت و جبران خسارات ملت ایران است که بسته به رفتار دشمن و سایر کشورها، از مسیرهای مختلف پیگیری خواهد شد. دوم، مجازات و انتقام شهدای ملت ایران است که این روند هنوز به‌طور

با تداوم محاصره، راهزنی و دزدی دریایی در منطقه

## قرارگاه خاتم الانبیا(ص) به آمریکا هشدار داد



قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا به آمریکا درباره ادامه محاصره، راهزنی و دزدی دریایی در منطقه هشدار داد. قرارگاه خاتم مرکزی خاتم الانبیا(ص) در اطلاعیه ای بیان کرد: چنانچه ارتش متجاوز آمریکا به محاصره، راهزنی و دزدی دریایی در منطقه، ادامه دهد مطمئن باشند که با عکس العمل نیروهای مسلح ایران مواجه خواهند شد.

این اطلاعیه افزود: آمریکا بداند نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران از اقتدار و آمادگی بیش از گذشته، برای دفاع از حاکمیت، سرزمین و منافع ملی برخوردار هستند که ارتش آن کشور، بخشی از این اقتدار و توان تهاجمی را در جنگ تحمیلی سوم تجربه نمودند.

در بخشی از این اطلاعیه آمده است: ما آماده و مصمم هستیم ضمن رصد رفتار و تردد دشمنان در منطقه و تداوم مدیریت و کنترل تنگه راهبردی هرمز، در صورت تجاوز مجدد دشمنان آمریکایی صهیونیستی خسارات شدیدتری را بر آنان وارد نماییم.

آموزش و پرورش

وزیر آموزش و پرورش:

## آموزش باید کامل و منظم به شکل مجازی ادامه یابد

بزرگداشت مقام معلم باید با رویکردی شایسته و در شأن فرهنگیان برگزار شود و از ظرفیت معلمان نمونه و معلمان شهید در این برنامه‌ها استفاده خواهد شد.

وی با اشاره به ظرفیت رسانه ملی برای تبیین دستاوردها، تاکید کرد: معلمان و مدیران آموزشی نقش مؤثری در تبیین دستاوردها و اهداف نظام تعلیم و تربیت در سطح ملی دارند.

براساس این گزارش در پایان این نشست، از پوستر هفته معلم رونمایی شد؛ طرحی نمادین با محوریت جایگاه معلم در نظام آموزشی کشور که با استقبال حاضران همراه شد.



وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر ضرورت استمرار آموزش در شرایط موجود، گفت: تمامی مدارس باید فعالیت‌های آموزشی خود را بدون وقفه در بستر شبکه شاد ادامه دهند و هیچ کلاس درسی نباید تعطیل شود.

علیرضا کاظمی در جلسه شورای معاونان این وزارتخانه، با اشاره به ضرورت هماهنگی در اجرای برنامه‌های آموزشی، اظهار کرد: فرآیند آموزش باید به‌صورت کامل و منظم در بستر آموزش مجازی ادامه یابد. وی با بیان این‌که در هر مدرسه باید حداقل یک نیروی پاسخگو برای امور اداری و ارتباط با دانش‌آموزان، معلمان و اولیا حضور داشته باشد، افزود: استمرار خدمات آموزشی به صورت مجازی و اداری مدارس یک ضرورت اساسی است و نباید در این روند وقفه ایجاد شود.

وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر این‌که مأموریت اصلی این وزارتخانه استمرار آموزش باکیفیت است، تصریح کرد: نظارت بر عملکرد مدارس و معلمان باید با دقت و جدیت انجام شود و هیچ‌گونه تعلل در برگزاری کلاس‌های آموزش مجازی پذیرفتنی نیست.

کاظمی همچنین با اشاره به سیاست‌های عدالت آموزشی، گفت: اجرای طرح‌های کیفیت‌بخشی و نهضت توسعه عدالت آموزشی از برنامه‌های اصلی وزارت آموزش و پرورش است و این موضوع با جدیت در سطح کشور دنبال می‌شود.

وی در ادامه بر ضرورت آمادگی برای سال تحصیلی جدید تاکید کرد و افزود: پروژه مهر و ساماندهی نیروی انسانی با برنامه‌ریزی دقیق در دستور کار استان‌ها قرار گیرد و تمامی مدارس نیازمند بازسازی باید تا پایان شهریور آماده بهره‌برداری شوند.

وزیر آموزش و پرورش بر اهمیت هفته معلم تاکید کرد و گفت:

کامل نهایی نشده و در حال پیگیری است.

سردار طلایی نیک سومین هدف را مهار تهدیدات آینده دانست و گفت: باید به سطحی از بازدارندگی برسیم که تهدیدات احتمالی آینده علیه امنیت ملی کشور به‌طور کامل مهار شود. روند جنگ نشان می‌دهد ملت ایران دشمن را به سمت تکمیل زنجیره تسلیم‌پیش می‌برد و در حال حاضر در مرحله نیمه‌نهایی تحقق این اهداف قرار داریم.

وی در ادامه با تبیین عوامل پیروزی نیروهای مسلح در جنگ اخیر اظهار کرد: آنچه نیروهای مسلح را در این جنگ و عرصه‌های پیشین قدرتمند، پیروز و مسلط کرد، در وهله نخست فرماندهی و مدیریت است؛ فرماندهی الهی و ولایی و سلسله‌مراتب فرماندهی نهادینه شده و تدابیر ارزشمندی که در قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا (ص) و توسط فرماندهان ارتش، سپاه، فراجا و مجموعه نظام فرماندهی اعمال شد و با خلاقیت و تدبیر، همه سناریوها و طرح‌ها مدیریت شد.

سخنگوی وزارت دفاع افزود: عامل دوم، روحیه ایمانی، شجاعت و سلحشوری رزمندگان است. روحیه‌ای که در میدان نبرد با صلابت و قدرت متجلی شد و حتی با شهادت فرماندهان، موجب تقویت انگیزه و توان سایر نیروها شد، چرا که در فرهنگ اسلامی و میان ملت ایران، شهادت بازتولیدکننده قدرت است. سومین عامل هم تجهیزات و تسلیحات است. در کنار قدرت انسانی و معنوی، تسلیحات نیز نقش مؤثری دارد.

سردار طلایی نیک با بیان اینکه امروز بیش از هزار نوع سلاح، شامل موشک‌ها، پهپادها، سامانه‌ها و تجهیزات مختلف به‌صورت کاملاً بومی، دانش‌بنیان و ایرانی توسط نیروهای مسلح، وزارت دفاع، بخش خصوصی و شرکت‌های دانش‌بنیان تولید شده است، تصریح کرد: این ظرفیت نتیجه بیش از ۲۵ سال سرمایه‌گذاری و تدارک در صنعت دفاعی است، به‌گونه‌ای که حتی در صورت آسیب به برخی مراکز، روند تولید پشتیبانی در گستره جغرافیایی کشور، به‌صورت مرنی و نامرئی ادامه دارد. در این مسیر، حدود ۹ هزار شرکت با نیروهای مسلح و وزارت دفاع همکاری دارند.

استفاده‌نشده باقی مانده است.

سخنگوی وزارت دفاع با بیان اینکه در حوزه پشتیبانی، علاوه بر ذخایر راهبردی، در زمان جنگ قطعات، مواد اولیه و زیرسامانه‌ها تأمین و حتی تولید می‌شود و کمک‌های فنی و دانشی با اعزام کارشناسان و متخصصان در اختیار رزمندگان قرار می‌گیرد، تاکید کرد: میدان رزم نیروهای مسلح و میدان حضور اجتماعی مردم، دو میدان اصلی پیروزی هستند که با چهار عرصه پشتیبانی می‌شوند: شامل عرصه دولت و خدمت‌رسانی، عرصه رسانه و جنگ نرم، مشارکت مردمی و عرصه دیپلماسی که در مجموع، کشور را به سمت پیروزی نهایی هدایت می‌کنند.

## اخبار

رئیس‌جمهور:

## از مردم درخواست داریم مصرف برق و انرژی را پایین بیاورند

رئیس‌جمهور گفت: ما فعلاً نیاز به فداکاری مردم نداریم ولی نیاز به کنترل مصرف داریم. در خانه به جای ۱۰ چراغ، ۲ چراغ روشن شود؛ چه اشکالی دارد؟ مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در جمع خبرنگاران گفت: دشمنان زیرساخت‌های ما را می‌زنند و ما در محاصره قرار می‌دهند تا مردم ناراضی شوند و رضایت فعلی به نارضایتی تبدیل شود. نباید مردم اجازه بدهند زمینه نارضایتی بوجود بیاید.

پزشکیان گفت: ما فعلاً نیاز به فداکاری مردم نداریم ولی نیاز به کنترل مصرف داریم. در خانه به جای ۱۰ چراغ، ۲ چراغ روشن شود؛ چه اشکالی دارد؟

معاون اول رئیس‌جمهور:

## مردم ایران شکستگی‌ها را بند می‌زنند

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه دشمن پل‌ها را زد، اما غافل بود که مردم ایران، شکستگی‌ها را بند می‌زنند. گفت: با این روحیه، ایران را باشکوه‌تر از قبل خواهیم ساخت. محمد رضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور در حساب شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «دشمن پل‌ها را زد، اما غافل بود که مردم ایران، شکستگی‌ها را بند می‌زنند.

حالا برای سازندگی، مصالح فروش شهر با نذر سیمان آمده و روستایی با آرماتور بندی رایگان. این فراتر از بازسازی بتن و فولاد، ایستادن ملت و دولت کنار هم است. با این روحیه، ایران را باشکوه‌تر از قبل خواهیم ساخت.»

فرمانده ارتش پاکستان:

## اعلام آمادگی پاکستان برای تداوم تلاش‌های میانجی‌گرانه

فرمانده ارتش پاکستان بر آمادگی کشورش برای تداوم تلاش‌های میانجی‌گرانه میان ایران و آمریکا تأکید کرد.

سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران که برای تبادل نظر با مقام‌های ارتش پاکستان به اسلام‌آباد سفر کرده است، با فیله مارشال عاصم منیر فرمانده ارتش پاکستان دیدار و گفت‌وگو کرد.

در این دیدار پیرامون آخرین تحولات مرتبط با آتش‌بس و خاتمه جنگ تحمیلی آمریکا- رژیم صهیونیستی علیه ایران، و همکاری برای تقویت صلح و ثبات در منطقه غرب آسیا بحث و تبادل نظر شد.

در این دیدار وزیر امور خارجه از مساعی حبیله و تلاش‌های ارزشمند دولت پاکستان به‌ویژه فیله مارشال عاصم منیر برای برقراری آتش‌بس و خاتمه جنگ قدرتی‌انگیز و دیدگاه‌ها و ملاحظات کشورمان در این خصوص را تبیین نمود. فیله مارشال عاصم منیر ضمن قدردانی از اعتماد ایران به پاکستان به‌عنوان کشور همسایه و مسلمان جهت کمک به پیشبرد روند دیپلماتیک، آمادگی این کشور را برای تداوم تلاش‌های میانجی‌گرانه پاکستان تا حصول نتیجه اعلام کرد.

### عراقچی در سفر به پاکستان هیچ مأموریتی در حوزه هسته‌ای ندارد

ابراهیم عزیزی رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: «در جلسه با خبرنگاران خارجی اشاره کردم که آقای عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان برای گفتگو درباره مناسبات دوجانبه به پاکستان سفر کرده است. ایشان در این سفر هیچ‌گونه مأموریتی در حوزه گفتگوهای هسته‌ای که از خط قرمزهای اساسی ایران به شمار می‌رود، ندارد.»

### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۶۰۲۶۸۱۰/۱۶۰۳۱۰۴۶۰۳۱۰۱۶۰۴۶۰۳۱۰ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آقای مسعود ابراهیمی فرزند محمدولی بشماره شناسنامه ۸۰ صادره از زاهدان در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی که میزان ۳۵۰ متر آن کاربری مسکونی و مابقی کاربری زراعی می باشد به مساحت ۳۶۵،۵۰ متر مربع پلاک ۲۳۲۸ فرعی از ۲۹۷۱ فرعی از ۱۶- اصلی بخش ۲ واقع در ملاکلا خریداری از مالک رسمی آقای حمید افشاریان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می گردد در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: ۱۲۱۶۱۲۵

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

### رییس ثبت اسناد واملاک مهدی آزاد

### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۶۰۳۵۹۹۴/۱۶۰۳۱۰۱۶۰۴۶۰۳۱۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آقای هادی میرزائی فرزند علی بشماره شناسنامه ۲۰۳۶ صادره از تهران شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت ۲۴۶۰۵ متر مربع پلاک ۷۸۱ فرعی از ۲۴- اصلی بخش ۱۱ واقع در رود پشت خریداری از مالک رسمی آقای رمضانعلی ابراهیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می گردد در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: ۱۲۱۶۱۳۰۳

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

### مهدی آزاد رییس ثبت اسناد واملاک

### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۶۰۳۷۵۱۵/۱۶۰۳۱۰۱۶۰۴۶۰۳۱۰ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آقای حمید افشاریان فرزند طاهرعلی بشماره شناسنامه ۳۲۹ صادره از مشهد در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی که میزان ۳۵۰ متر آن کاربری مسکونی و مابقی کاربری زراعی می باشد به مساحت ۳۶۵،۵۰ متر مربع پلاک ۲۳۲۸ فرعی از ۲۹۷۱ فرعی از ۱۶- اصلی بخش ۲ واقع در ملاکلا خریداری از مالک رسمی آقای حمید افشاریان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می گردد در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی: ۱۲۱۶۱۲۵۶

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

### مهدی آزاد رییس ثبت اسناد واملاک

### سیاست

رئیس قوه قضائیه:

## به هیچ وجه نباید حضور مردم در صحنه کمرنگ شود

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه در ادامه سلسله نشست‌های مستمر خود با مقامات قضایی در مرکز و استان‌ها، طی سخنانی در نشست با جمعی دیگر از رؤسای کل دادگستری استان‌ها، با قدردانی از مجاهدت‌های نیروهای مسلح ایران اسلامی در نبرد با متجاوزین، اظهار کرد: دشمن، زخم‌خورده است و به توطئه‌ها و اهداف تفرقه‌انگیز علیه ایران اسلامی ترسیده است؛ فلذا هر لحظه احتمال توطئه و اقدام دیگری از ناحیه دشمن وجود دارد؛ احتمال دارد دشمن زخم‌خورده، مجدداً علیه ملت و کشور ما دست به اقدام بزند. بنابراین، بر همه ما احاد ملت ایران و مسئولین و نظامیان، فرض و واجب است که لحظه‌ای دچار غفلت نشویم. مردم عبور و گرانقدر همچنان در صحنه حضور داشته باشند؛ به هیچ وجه نباید حضور مردم در صحنه کمرنگ شود.

رئیس دستگاه‌ها، وحدت ملی را سدی استوار و دیوارهای محکم و سره‌فلک‌کشیده در برابر دشمن دانست و تصریح کرد: امروز انسجام و اتحادی شگرف میان همه افشار و اقوام ملت ایران ایجاد شده است؛ این انسجام و اتحاد، خار چشم دشمن است؛ این وحدت حاصل شده، سد مستحکم و مروض در مقابل دشمن است؛ باید از هر آنچه به تقویت این انسجام و اتحاد می‌انجامد، حمایت کرد و هرگونه زمینه اختلاف، تشمت و تفرق را از میان برداشت. محسنی اژه‌ای با اشاره به لزوم مقاومت در انتشار پیام‌ها و اقدامات مشترک و وحدت بخش برای مقابله با عملیات روانی دشمن تأکید کرد: در حال حاضر امید دشمن، روی آوردن به مکر و حیله از طریق تمرکز بر جنگ نرم و عملیات روانی برای شکستن «اتحاد مقدس» ملت ایران، به‌عنوان اصلی‌ترین کانون تولید قدرت است. آمریکا و رژیم صهیونیستی وحدت ملی، انسجام اجتماعی و همگرایی قوای سه‌گانه و در یک‌کلام، وحدت کلمه ملت و مسئولان ایران را نشانه رفته‌اند.

وی اضافه کرد: رهبری معظم انقلاب فرمودند در غیاب

تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی و برقراری صلح در منطقه ریزنی کرد ضمن این‌که هیچ دیداری بین نمایندگان ایران و آمریکا برنامه‌ریزی نشد اما نظرات و ملاحظات جمهوری اسلامی ایران به طرف پاکستانی منعکس شد تا به آمریکایی‌ها انتقال یابد.

این‌طور دیپلماسی و سیاست خارجی هوشمندانه همچنین قرار است تا عمان و روسیه هم ادامه داشته باشد. هدف از این دیدارها استفاده هوشمندانه از



**انتخاب این سه مقصد برای سفر تیم دیپلماسی جمهوری اسلامی ایران که قطعاً با هماهنگی سران ارشد نظام گرفت نشان می‌دهد جمهوری اسلامی ایران از یک‌سو خواهان آغاز مجدد جنگ با آمریکا و همچنین تشدید تنش در منطقه نیست و قصد دارد از برخی بازیگران منطقه‌ای کمک بگیرد تا آتش‌بس موقت و توقف جنگ بین تهران و واشنگتن به صلح پایدار برسد اما از دیگر سو، بر حقوق خود نیز اصرار دارد و نمی‌خواهد تسلیم شرایط دشمنان شود.**

جنگ اوکراین، اختلافات عمیق دارد. انتخاب این سه مقصد برای سفر تیم دیپلماسی جمهوری اسلامی ایران که قطعاً با هماهنگی سران ارشد نظام انجام گرفت نشان می‌دهد جمهوری اسلامی ایران از یک‌سو خواهان آغاز مجدد جنگ با آمریکا و همچنین تشدید تنش در منطقه نیست و قصد دارد از برخی بازیگران منطقه‌ای کمک بگیرد تا آتش‌بس موقت و توقف جنگ بین تهران و واشنگتن به صلح پایدار برسد اما از

خودشان هیچ طرحی برای خروج از این وضعیت ندارند و فردا هر وضعیتی که ایجاد شود، خواه جنگ یا صلح، باز هم نق خواهند زد و اعتراض خواهند کرد. نکته آخر این‌که مردم ما قدردان فرماندهان میدان و همچنین مردان دیپلماسی هستند و این قدردانی را در حیل‌و خیابانی خود فریاد می‌زنند و همه آگاه هستند از این‌که این وضعیت تنش در منطقه نیست و قصد دارد از برخی بازیگران منطقه‌ای کمک بگیرد تا آتش‌بس موقت و توقف جنگ بین تهران و واشنگتن به صلح پایدار برسد اما از

جنگ اوکراین، اختلافات عمیق دارد. انتخاب این سه مقصد برای سفر تیم دیپلماسی جمهوری اسلامی ایران که قطعاً با هماهنگی سران ارشد نظام انجام گرفت نشان می‌دهد جمهوری اسلامی ایران از یک‌سو خواهان آغاز مجدد جنگ با آمریکا و همچنین تشدید تنش در منطقه نیست و قصد دارد از برخی بازیگران منطقه‌ای کمک بگیرد تا آتش‌بس موقت و توقف جنگ بین تهران و واشنگتن به صلح پایدار برسد اما از

### سیاست داخلی

وزارت اطلاعات اعلام کرد

## یک جاسوس رژیم صهیونی و ۱۵ مزدور گروهک‌های وابسته دشمن دستگیر شدند

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: به استحضار ملت شریف ایران می‌رساند با مجاهدت‌های شبانه‌روزی و خاموش سربازان گمنام امام زمان (عج) در وزارت اطلاعات و با بهره‌گیری از گزارش‌های مردمی، یک جاسوس پرتلاطمی رژیم صهیونیستی و ۱۶ تن از عوامل گروهک‌های مزدور و گران‌دندان به دشمن چنانکار در ۵ استان کشور شناسایی و دستگیر شدند.

خاصه‌ی پرونده‌های یاد شده به شرح ذیل می‌باشند:

۱- یک جاسوس رژیم صهیونیستی به نام «امید» توسط سربازان گمنام امام زمان (عج) در اداره‌کل اطلاعات استان ایلام دستگیر شد.

این عنصر وطن‌فروش در مدت همکاری با سازمان جاسوسی موساد، اطلاعات مورد نیاز آن سازمان را جمع‌آوری و ارسال می‌کرده و نهایتاً بنا به دستور افسر اطلاعاتی رژیم صهیونی، به همکاری با گروهک‌های سلطنت‌طلب پرداخته و پروژه‌های مشترکی با مزدوران آن‌ها اجرا کرده است.

۲- در استان سیستان و بلوچستان عضو عملیاتی یک گروهک تروریستی تجزیه‌طلب به نام «داودش» که پس از طی دوره‌های آموزشی گروهک در یکی از کشورهای همسایه، وارد کشور شده و در یکی از مناطق اطراف زاهدان مترصد انجام عملیات تروریستی بود، شناسایی و دستگیر گردید.

۳- اعضای هسته‌ی سه نفره یک گروهک تروریستی در استان گیلان به سرتمیمی فردی به نام «مهاپارس» شناسایی و به همراه یک‌دستگاه خمپاره‌انداز دست‌ساز در مخفیگاه‌شان دستگیر شدند.

۴- در استان لرستان هسته‌ی متشکل از دو مرد و یک زن شناسایی و دستگیر شدند. اعضای این هسته‌ی تروریستی، با دریافت مبالغی (به صورت رمز ارز) از اسپرل گروهک و ساخت تعدادی بمب دست‌ساز و شناسایی اماکن هدف، قصد حمله‌ی تروریستی به دو فرمانداری استان در روزهای پایانی فروردین‌ماه را داشتند که پیش از اقدام تروریستی دستگیر شدند.

۵- ۹ نفر از مزدوران وابسته به گروهک‌های تروریستی تجزیه‌طلب در استان آذربایجان‌غربی که مترصد اقدام تروریستی در راستای نقشه دشمن آمریکایی- صهیونی بودند، توسط سربازان گمنام امام زمان (عج) در آن استان شناسایی و بازداشت شدند.

در پایان با تأکید بر این واقعیت که توقف عملیات نظامی دشمن آمریکایی- صهیونی، نه تنها به منزله توقف عملیات تروریستی و جاسوسی نیست بلکه قطعه همراه با تمرکز بیشتر و افزایش این نوع عملیات شیطانی می‌باشد لذا بیش از گذشته از مردم هوشیار و همیشه در صحنه تقاضای این شود موارد مشکوک را به ستاد خبری وزارت اطلاعات (شماره ۱۱۳) و یا درگاه‌های رسمی ستاد خبری این وزارت‌خانه در پیام‌رسان‌های ای‌تا، بله، روبیکا و سروش‌پلاس به آدرس ۱۱۳@vafaj (با تیک آبی) گزارش نمایند.

### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۶۰۲۸۹۷۶/۱۶۰۳۱۰۱۶۰۴۶۰۳۱۰ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آقای بهمن عباس زاده حداد فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه ۱۵۴۴ صادره از محمودآباد در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احدائی که مساحت ۲۰۰ متر مربع پلاک ۱۳۹۸ فرعی از ۱۵- اصلی بخش ۱۰ واقع در تلیکسر خریداری از مالک رسمی آقای نصرت اله اسفندیاری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می گردد در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: ۱۲۱۶۱۳۴۰۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

### مهدی آزاد رییس ثبت اسناد واملاک

### آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۶۰۳۷۵۱۵/۱۶۰۳۱۰۱۶۰۴۶۰۳۱۰ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام محمودآباد شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت ۲۰۰ متر مربع پلاک ۱۳۹۸ فرعی از ۱۵- اصلی بخش ۱۰ واقع در تلیکسر خریداری از مالک رسمی آقای غلامعلی یوسفی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می گردد در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: ۱۲۱۶۱۲۴۷

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۱

### مهدی آزاد رییس ثبت اسناد واملاک

نگاه **جمله** به میزان حق مسکن کارگران در آستانه روز جهانی کارگر

## حقوق زمین و هزینه آسمان

● **سایه برین**

پایان هفته جاری، روز جهانی کارگر است. در آستانه روز جهانی کارگر، یکی از موثرترین و زحمت‌کش‌ترین قشر جامعه، مهم‌ترین اقدام مروری بر مهم‌ترین خواسته و مطالبه این گروه است. کارگران همانند خیلی از مشاغل، طی تمام وقایع خوب و بد، در خط مقدم هستند. برهه‌ای نیست که نیازمند زحمات و نقش آفرینی کارگران نباشیم و با توجه به این حضور خیره‌کننده، در نظر گرفتن خواسته‌های آنان حائز بالاترین اهمیت است. قطعاً دستمزد، مهم‌ترین مولفه برای بررسی شرایط به‌سامان مشاغل است. در جزئیات دستمزد کارگری، ردیفی به نام حق مسکن به چشم می‌خورد. قابل باور نیست که از سال ۱۴۰۲ تاکنون که قیمت‌ها و تورم‌ها روزانه در حال افزایش یافتن و کم‌رشد شدن هستند، حق مسکن کارگران ۹۰۰ هزار تومان تعریف شده و تغییری نکرده است. این در حالی است که سال گذشته و قبل از شروع جنگ تحمیلی سوم، زمزمه‌ها و وعده‌هایی درخصوص افزایش میزان این مبلغ به گوش می‌رسید. اکنون نیز این وعده‌ها دوباره فوت گرفته‌اند. بر این اساس، عضو شورای عالی کار از ارسال مصوبه افزایش حق مسکن سه میلیون تومانی به هیأت دولت و لزوم تصویب سریع آن خبر داد. اسعد صالحی، عضو شورای عالی کار با اشاره به اینکه مصوبه شورای عالی کار برای افزایش حق مسکن از ۹۰۰ هزار تومان به ۳ میلیون تومان باید در هیأت وزیران به تصویب برسد گفت: مصوبه افزایش حق مسکن کارگران به مبلغ سه میلیون تومان از سوی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به دولت ارسال

شده و هم‌اکنون در انتظار تصویب در هیأت دولت قرار دارد. وی گفت: از دولت درخواست داریم با توجه به شرایط سخت معیشتی کارگران، این مصوبه را هرچه سریع‌تر تصویب و توسط وزیر کار در کوتاه‌ترین زمان ابلاغ کند. وی افزود: بخش قابل توجهی از درآمد کارگران صرف تأمین مسکن می‌شود. کارگری که حدود ۷۰ درصد حقوق خود را برای پرداخت اجاره‌بها هزینه می‌کند، عملاً امکان زندگی راحت در شهر را از دست می‌دهد و بسیاری از آنان ناچار به مهاجرت به حاشیه شهرها شده‌اند. صالحی ادامه داد: حق مسکن سه میلیون تومانی اگرچه پاسخگوی هزینه‌های سنگین مسکن نیست، اما می‌تواند در بهبود حداقلی معیشت کارگران نقش داشته باشد و تا حدی از فشار اقتصادی آن‌ها بکاهد. گویی این مبلغ ۳ میلیون تومان برای حق مسکن کارگری توسط کسانی تعیین شده که هیچ اشراف و اطلاعی از مبالغ اجاره‌بها ندارند. مبلغ حقوق کارگران امروز حدود ۲۲ میلیون تومان است و اگر ادعا نداشته باشیم که تمام آن هزینه اجاره‌بهاست، ۶۰ تا ۸۰ درصد آن قطعاً صرف این کار می‌شود. تصور کردن خانه‌دار شدن کارگاران در آینده نزدیک با این میزان حقوق هم خنده‌دار است. افزایش ۳ میلیون تومانی از این درد، دوانی نخواهد کرد که پرداخت آن هم این همه به عقب افتاده است. حداقل می‌توان با پرداخت آن، فعلاً از زیر فشار رقم ننگین ۹۰۰ هزار تومان خلاص شد تا برای بررسی دقیق‌تر حقوق این قشر چاره اندیشید.



● **مبلغ ۳ میلیون تومان برای حق مسکن کارگری توسط کسانی تعیین شده که هیچ اشراف و اطلاعی از مبالغ اجاره‌بها ندارند. مبلغ حقوق کارگران امروز حدود ۲۲ میلیون تومان است و اگر ادعا نداشته باشیم که تمام آن هزینه اجاره‌بهاست، ۶۰ تا ۸۰ درصد آن قطعاً صرف این کار می‌شود.**

جمله

اخبار

### تأیید اردیبهشت ماه انجام می‌شود برقراری پروازهای روزانه «هما» به مقصد استانبول



روابط عمومی هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران «هما» از انجام پرواز خود به مقصد استانبول از فرودگاه بین‌المللی امام خمینی (ره) خبر داد و اعلام کرد که پروازهای این مسیر تا ۱۱ اردیبهشت به صورت روزانه انجام می‌شود. پس از آنکه نخستین پرواز بین‌المللی «هما» از فرودگاه امام خمینی (ره) به مقصد مدینه منوره انجام شد، این شرکت دومین مسیر بین‌المللی خود را در سال ۱۴۰۵ عملیاتی و پرواز شماره ۷۱۹ در مسیر تهران-استانبول رأس ساعت ۰۶:۴۵ فرودگاه بین‌المللی امام خمینی (ره) را ترک کرد. بر اساس برنامه اعلام‌شده، پروازهای این مسیر تا ۱۱ اردیبهشت‌ماه به‌صورت روزانه انجام می‌شود. این مسیر پروازی پس از صدور مجوزهای لازم از سوی سازمان هواپیمایی کشوری صورت گرفته و قرار است سایر مسیرها از جمله باکو، دوچه، نجف و بغداد نیز انجام شوند. مسافران می‌توانند برای خرید بلیت به پایگاه اینترنتی رسمی شرکت به نشانی [iranair.com](http://iranair.com) یا دفتر فروش مراجعه کنند.

پس از حادثه رانش

### آزادراه پردیس-تهران بازگشایی شد

مدیر عامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور از بازگشایی آزادراه پردیس-تهران پس از وقوع رانش خبر داد و اعلام کرد: این محور با انجام عملیات سریع آواربرداری، هم‌اکنون زیر عبور ترافیک قرار گرفته است. در پی وقوع حادثه رانشی از آزادراه پردیس-تهران که منجر به انسداد موقت این مسیر شد، عملیات آواربرداری بلافاصله با حضور نیروهای اجرایی و امدادی آغاز شد. هوشنگ بازوند، معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه، با حضور میدانی در محل حادثه، ضمن بررسی ابعاد خسارت، دستورات لازم را برای تسریع در پاکسازی، بازگشایی و ایمن‌سازی مسیر محدوده صادر کرد. وی در جریان این بازدید، بر ضرورت هماهنگی حداکثری میان دستگاه‌های اجرایی برای بازگشت سریع تردد تأکید کرد. بازوند با اشاره به بسیج فوری نیروهای عملیاتی افزود: بلافاصله پس از وقوع حادثه، تیم‌های اجرایی شرکت احداث آزادراه با همکاری اورژانس و اداره کل راه و شهرسازی استان تهران در محل حاضر شدند و عملیات آواربرداری را آغاز کردند. وی ادامه داد: با تلاش مستمر نیروهای حاضر در صحنه، عملیات پاکسازی در کوتاه‌ترین زمان ممکن به انجام رسید و پس از ایمن‌سازی کامل مسیر، آزادراه پردیس-تهران مجدداً بازگشایی و هم‌اکنون زیر عبور ترافیک قرار گرفته است. معاون وزیر راه و شهرسازی همچنین اظهار کرد: خوشبختانه در این حادثه هیچ‌گونه خسارت جانی گزارش نشده است.

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن تأکید کرد؛

## اهمیت هم‌افزایی تصمیمات حقوقی و برنامه‌های املاکی

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن، در نشست شورای املاک و حقوقی سازمان ملی زمین و مسکن بر نقش کلیدی این معاونت در تأمین زمین برای طرح‌های مسکن دولتی تأکید کرد. علی نیناب با اشاره به اهمیت هم‌افزایی تصمیمات حقوقی و برنامه‌های املاکی گفت: تأمین زمین، حفظ و حراست از اراضی، واگذاری زمین به مردم و دفاع از حقوق دولت از جمله وظایف این معاونت و مأموریت‌های

مهم سازمان است. معاون وزیر راه و شهرسازی در ادامه با تأکید بر وظایف این معاونت در مسیر انجام مأموریت‌های سازمان افزود: معاونت املاک و حقوقی باید هم حافظ منافع سازمان باشد، هم راه را برای پیشبرد طرح‌ها هموار کند؛ از تنظیم و پیگیری‌های حقوقی تا پیش‌میزان تأمین زمین ادارات کل راه و شهرسازی. در این جلسه همچنین بر ضرورت شفاف‌سازی روندهای

در سفر مدیران شرکت بازآفرینی شهری ایران به شهرستان قدس؛

## روند ارزیابی خسارات و تأمین شیشه واحدهای آسیب‌دیده بررسی شد

محمد جمور عضو هیات‌مدیره شرکت بازآفرینی شهری ایران با علی‌رضا فاتحی‌نژاد فرماندار شهرستان قدس، حسین جنتی مدیرکل بنیاد مسکن استان تهران و جمعی از مدیران بنیاد مسکن، راه و شهرسازی و شهرداری قدس دیدار و درباره روند ارزیابی خسارات و اقدامات لازم برای رسیدگی به واحدهای آسیب‌دیده گفت‌وگو کردند. در ابتدای نشست گزارشی از آخرین وضعیت ارزیابی خسارات در شهرستان‌های استان تهران ارائه شد. بر اساس این گزارش، ارزیابی‌ها در بیشتر شهرستان‌ها تا حد زیادی تکمیل شده است، اما در برخی مناطق از جمله شهرستان قدس به دلیل گستردگی خسارات، نیاز به تسریع در روند بررسی‌ها و اقدامات اجرایی وجود دارد. در ادامه جلسه، موضوع دقت در ارزیابی‌ها و نحوه اولویت‌بندی واحدهای آسیب‌دیده مورد تأکید قرار گرفت؛ چرا که در برخی موارد واحدهای خسارت‌دیده به‌درستی در اولویت رسیدگی قرار نگرفته‌اند. در همین راستا

مقرر شد تیم‌های ارزیابی بررسی‌های تکمیلی را انجام دهند و تا پایان هفته آمار دقیق‌تری از میزان خسارات و نیازهای موجود ارائه شود. یکی از محورهای اصلی این نشست، تأمین و نصب شیشه و پنجره برای واحدهای آسیب‌دیده بود. در این زمینه بر ضرورت هماهنگی فوری با کارخانه‌های تولید شیشه و استفاده از ظرفیت گروه‌های جهادی برای تسریع در روند تأمین، توزیع و نصب شیشه تأکید شد. همچنین اعلام شد تاکنون حدود ۳۰۰۰ متر شیشه برای نصب در پنجره واحدهای آسیب‌دیده در شهرستان تأمین و اجرا شده است. در این جلسه همچنین موضوع تأمین اعتبارات مورد نیاز برای ادامه روند بازسازی مطرح شد و مقرر شد پیگیری‌های لازم برای تخصیص اعتبارات تکمیلی از سوی استانداری انجام شود تا روند رسیدگی به مشکلات ساکنان با سرعت بیشتری ادامه یابد.



### آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان دورود-سری (۵۳۴) جمعی

فرزند صفر سند ۶۴۷۸۹ مورخ ۱۳۷۱.۹.۱۰ دفتر ۷ خرم آباد»  
۵- تقاضای «علی‌داد پایی» فرزند «علی مولا» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم زار» بمساحت «۵۷۲۶.۳۲» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۶۶۶» فرعی از «۱۱۲۸» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «علی مولا پایی فرزند صفر سند ۶۴۷۸۹ مورخ ۱۳۷۱.۹.۱۰ دفتر ۷ خرم آباد»  
۶- تقاضای «علی‌داد پایی» فرزند «علی مولا» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم زار» بمساحت «۳۰۲۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۶۶۹» فرعی از «۱۲۸» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «علی مولا پایی فرزند صفر سند ۶۴۷۸۹ مورخ ۱۳۷۱.۹.۱۰ دفتر ۷ خرم آباد»  
۷- تقاضای «نبی اله بیات» فرزند «درویش» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی» بمساحت «۶۴۸۹.۰۲» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۶۸» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «متقاضی حسب سند ۲۹۳۹۴»  
۸- تقاضای «نبی اله بیات» فرزند «درویش» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی» بمساحت «۶۳۹۶.۶۲» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۶۹» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «متقاضی حسب سند ۲۹۳۹۴»  
۹- تقاضای «نبی اله بیات» فرزند «درویش» نسبت به «شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی» بمساحت «۱۴۴۹۷.۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۲۷۱» فرعی از «۹۹» اصلی واقع در بخش «۴» خروجی از مالکیت مالک اولیه «متقاضی حسب سند شناسه آگهی: ۲۱۶۲۷۱۷- م الف ۱: تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵.۲.۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵.۲.۲۱

رضا افروغ  
سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک  
شهرستان دورود

### آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری (۱,۱۸۵) جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی، املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل در دو نوبت آگهی می‌گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می‌تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتیباً به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا متعرض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.  
۱- تقاضای «آقای فریدون سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۵۱۳۸.۹۳» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۱۸۷» فرعی از «۴» اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»  
۲- تقاضای «آقای فریدون سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۴۵۰۱.۱۰» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۱۸۹» فرعی از «۴» اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»  
۳- تقاضای «آقای فریدون سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۴۱۱۱.۱۶» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۱۸۵» فرعی از «۴» اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»  
۴- تقاضای «آقای سیف اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۲۱۵۵.۲۸» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۱۹۸» فرعی از «۴» اصلی واقع در بخش «۵» خروجی از مالکیت مالک اولیه «صدیمحمد سپهوند»  
۵- تقاضای «آقای سیف اله سپهوند» فرزند «صدیمحمد» نسبت به «شش‌دانگ زمین مزروعی» بمساحت «۷۴۱۷.۴۰» مترمربع مجزی شده از پلاک شماره «۱۹۹» فرعی از «۴» اصلی

فرشاد بازوندی نژاد  
رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

